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COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANT

(cm) (cm)

(mm)

AÇO

B1
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B2
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B3
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B4
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B7
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B8
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B9
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B10
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B13
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

COMPR PESO
(mm) (m) (kg)

BIT
RESUMO AÇO CA  50-60

AÇO

    1480     228    5       60A
     138      85   10       50A

Peso Total        60A =     228 kg
Peso Total        50A =      85 kg

TITULO

DATA ESCALA DESENHO COORD. ENG .o

PROPRIETÁRIO

OBRA

OBRA N .oCONCRETO

DES. N . 01/01o

o

fck = 30

REV. N .

MPa

V1 15/30 V2 15/30

V
8

1
5
/
3
0

V6 15/30 V7 15/30

V
9

1
5
/
3
0

V
1
1

1
5
/
3
0

V
1
0

1
5
/
3
0

V3
15/30

V
1
2

1
5
/
3
0

V
1
3

1
5
/
3
0

V4 15/30 V5 15/30

A 129346.4

B 129031.4

C 128768.9

1

2
7
6
9
8
7
.
6

2

2
7
7
3
9
5
.
1

3

2
7
7
7
2
5
.
1

4

2
7
7
9
6
5
.
1

5

2
7
8
2
8
7
.
6

3
1
5

2
6
2
.
5

7
.
5

7
.
5

7
.
5

7
.
5

7
.
5

8
.
1

407.5 330 240 322.5

7.5

7.5 120

120

A A

B
B

P1
15/30

P2
15/30

P10
15/30

P11
15/30

P7
15/30P6

15/30

P12
15/30

P3
15/40

P4
15/40 P5

15/30

P8
15/30

P13
15/30

P9
15/30

B1
80/80

B2
80/80

B3
80/80

B4
80/80

B5
80/80

B6
80/80

B7
80/80

B8
80/80

B9
80/80

B10
80/80

B11
80/80

B12
80/80

B13
80/80

(cm)

Baricentros de pilares

Pilar X Pilar Y
(cm)

     -0.0P1 P10    -570.0

     -0.0P10 P11    -570.0

     -0.0P6 P12    -570.0

    407.5P7 P13    -570.0

    415.0P2 P9    -315.6

    415.0P11 P6    -315.0

    737.5P3 P8    -315.0

    857.5P12 P7    -307.5

    857.5P8 P2       0.0

    977.5P4 P1       0.0

   1300.0P9 P5       0.0

   1300.0P5 P4       7.5

   1300.0P13 P3       7.5
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COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANT

(cm) (cm)

(mm)

AÇO

B5
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B6
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B11
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

B12
     50A   1    10      3    255     765
     60A   2     5     16   1028   16448
     50A   3    10      3    257     771

COMPR PESO
(mm) (m) (kg)

BIT
RESUMO AÇO CA  50-60

AÇO

     658     101    5       60A
      61      38   10       50A

Peso Total        60A =     101 kg
Peso Total        50A =      38 kg

PREFEITURA MUNICIPAL DE MIRACATU

CONCHA ACÚSTICA - GUARITA E WCs

BLOCOS
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